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Анкета для родителей  

по введению Федеральной образовательной программы  

дошкольного образования 
 

1. Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной образовательной 

программы дошкольного образования (далее ФОП ДО)  

o ничего не знаю 

o из личной беседы с воспитателем 

o был информирован на родительском собрании 

o увидел информацию на сайте 

o узнал из других источников 

 

2. Насколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО в целом? 

o информирован достаточно полно 

o информирован недостаточно 

o вообще не информирован 

 

3. Как вы относитесь введению ФОП ДО в целом? 

o положительно 

o отрицательно 

o затрудняюсь ответить 

 

4. Как вы думаете ли измениться ли роль родителей в образовательном 

процессе в связи введением ФОП ДО? 

o роль родителей усилится 

o не изменится 

o роль родителей уменьшится 

 

5. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 

самостоятельно? 

o да 

o нет 

o не могу сказать определенно 
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Результаты анкетирования родителей 

«Введению Федеральной образовательной программы 

 дошкольного образования» 

 

38% опрошенных родителей узнали о ФОП ДО на родительском собрании 

42 % увидели информацию на сайте, 12% из личной беседы с воспитателями,  

8 % из других источников. 

О полной информированности ответили  

89 % опрошенных родителей,  

10 % - информированы персонально, 

1 % - не информирован.  

Все опрошенные родители – 100 % относятся положительно к введению ФОП ДО. 

7 % опрошенных родителей уверены, что роль родителей в связи с введением ФОП 

усилится, 13 % думают, что их роль не изменится. 

81 % опрошенных родителей планируют продолжение знакомство с мероприятиями 

ФОП, 19 % не смогли ответить определённо на этот вопрос. 

 

 


